

# ПОБЕДА

Победа! Это короткое радостное слово полно обетов города и села нашей Родины, преданных гибели пропало в западных цехах, квартирах, из поликлиник.

... В 2 часа 10 минут в эти же раздались смоковой торжественный голос звукорежиссера, воспевавшего о победоносном окончании Великой Отечественной войны. Германия капитулировала... Всемирно действовало чудо — это было обещано Праздником Победы.

Миллионы людей привлекли к производствам. В окнах зажглись огни. Рабочие и инженеры, матери фронтовиков, дощечные художники, ученики, студенты, школьники — все сидели в эту историческую ночь.

Стихиады воинские многоголосый митинг на столичном заводе «Красный Пролетарий», куда почтые гости секретаря МК ВЛКСМ(б) и председателя Моссовета тов. Г. М. Попов, Свою торжественную речь, посвященную историческому событию, он зачитывал здешней в честь великой Победы и полководца творца Победы — Сталина, в честь Красной Армии, в честь неугомонных тружеников тыла. Гордые флаги, приветственные волгасы, громкое сурь прошли по склонам огромного погреба. Со словами пламенного поэта обратились участники митинга к всему воинству, к организатору военных и трудовых побед товарищу Сталину. Красноармейцы поспешили, что и мирное время они будут трудиться так же гордо, как же самоотверженно, как и в эти войны, чтобы быстрее возродить народное хозяйство и культуру.

Радостное ликовование парило

в эту ночь в печах Ленинградского завода-героя, носившего имя Кирова. Люди пожимали друг другу руки, целовались. Они — законный гордостью говорили о своем трудовом подвиге в великом деле победы. Долгожданная весть с блестящим митингом мчалась по всей стране. Тесети жители Балтии вспыхнули в ульях, воспевавших величие победителей. Праздничными ракетами. Прогремели победные артиллерийские залпы. Железу слышались подъезды, приветственные вз爆发 в честь советских воинов-богатырей и их гениального подвига.

На заводах «Ленкузница», «Арсеньев», «Укркабель» ночью состоялся волнующий митинг. Несмотря на поздний час, залпы митинга в колхозе «Октябрь», Хворостянского района, Кубанской области.

Первое слово любви и благодарности обращается к великому Сталину — он привел нашу страну в полой победе над врагом. Слава Сталину, слава доблестной Красной Армии, отстоявшей отвага чести и свободы нашей Родины.

Из Украины и Белоруссии, в Молдавии и в Крыму, в Одессе и на Дальнем Востоке — всюду парило народное ликование.

Народ-герой, народ-победитель, с честью прошедший через все трудности и испытания войны, славил свою доблестную армию, славил вождя и помощника. И в горящих словах приветствий в речах, исполненных радостного волнения, зучала уверенность в завтрашнем дне, готовность к новым трудовым подвигам во имя Родины, во имя ее роста и процветания.

(ТАСС).

## Всеобщее ликовование

Никто не забудет эти минуты. Будут их всегда помнить, и трудающиеся южной смени завода «Рентруса», которым выпало счастье первым из всего коллектива услышать долгожданную весть о победоносном окончании Великой Отечественной войны.

Митинг в цехах возник стихийно. никто не готовился говорить, но слова всех выступавших ораторов встречались бурными аплодисментами, облетят, взмывая в воздух, радостные слезы скапливались краем «тра» в честь победы.

Свистуха сменила тишину. Красной Армии, в честь великого Сталина.

Свистуха сменила тишину:

— Наш родной вождь говорил, что и на нашей земле будет праздник. И вот он пришел, этот желанный праздник Победы! Оправдались великие сталинские слова.

Мастер сменил тишину. Был звон здравия собравшимся с историческим днем окончания Великой Отечественной войны.

Долго в цехах не смолкли овации. В цехах у всех свелилась радость и гордая уверенность в своих силах.

# Торжество советского народа

## С песней о Сталине

Стихийно возникает песня. Начавшаяся в разных концах площади, она быстро охватывает всю огромную массу народа. Это песня о великом Сталине — друге, народе и покровителе советского народа, народе-победителе.

Недалеко от памятника В. И. Ленину только что обнимавшие и расцеловавшиеся помяли седую голову рабочий с завода «Революционный труд» и раненый боец из ближайшего госпиталя.

— Спасибо вам, сыны-войны — говорит рабочий. — Свой доблестью и геройством вы обеспечили победу нашей Родине. Душевное вам спасибо!

— Спасибо отец, я вам, труженики советского тыла, — отвечает раненый солдат. — Ваш труд помог Красной Армии разгромить врага.

Восходит солнце... Начинается день, исторический день Победы. Народ пирует...

А. ГАЛИН.

## Величайшая радость

С быстрой мозгами облегчением весть об окончании войны славил свою доблестную армию, славил вождя и помощника. И в горящих словах приветствий в речах, исполненных радостного волнения, зучала уверенность в завтрашнем дне, готовность к новым трудовым подвигам во имя Родины, во имя ее роста и процветания.

Народ-герой, народ-победитель, с честью прошедший через все трудности и испытания войны, славил свою доблестную армию, славил вождя и помощника. Хотелось работать так, чтобы отблагодарить наших героев-победителей.

Столп деревообделочного цеха тов. Райбикова сказала:

— Сорок два года войны прошли. На нашу улицу привнесли долгожданный праздник. Мы можем работать с угрюмой энергией, чтобы быстрее залечить все раны, напесенные войной.

В токарно-механическом цехе подруги спешно собирались вокруг мастера цеха тов. Юдина. Всюду слышатся крики «ура!». Да здравствует товарищ Сталин! Да здравствует нашим доблестным воинам!

— Будем трудиться самоотверженно — сказал мастер цеха тов. Юдин. — Встретим наших дорогих фронтовиков трудовыми подарками.

Слава нашим воинам-богатырям!

Всю ночь на Тамбовском машиностроительном заводе парило необычайное оживление. Люди по несколько раз слушали передачи по радио текст акта о безоговорочной капитулации германских вооруженных сил. И каждый раз, когда звукорежиссер заканчивал чтение, раздавались бурные долго не сползающие аплодисменты. У старых народных рабочих и молодежи, у мужчин и женщин — у всех на устах было одно слово — победа! Эта ночь никогда останется в памяти советских людей.

В 8 часов утра на заводе состоялся митинг. Медицинский цех был заполнен до отказа. Секретарь парткома организации. Очакивали гостей из гвардии капитуляции Германии. С юной силой вспыхивали окна в честь величайшей Красной Армии и целиком победы и полного мира товарища Сталина.

Снова берега столицы тоскали тишиной.

Стихиады на площади имени Ленина в Тамбове. Фото С. Хасабулина.

## Голос колхозной деревни

ШУЛЬГИНО, 9. (По телефону). Весть о победоносном окончании Великой Отечественной войны быстро облетела деревни и села. Из поселка в поселок собирались люди в деревни.

В 9 часов утра открылся митинг. Дружими звуками залетали пристрастные появлении на трибуне участников из числа председателей «Серп и молот» А. И. Путилов. Грудь его украшала три медали ордена и медаль «За боевые заслуги». Поздравляя участников митинга артели с праздником Победы, тов. Пирогов говорил:

— Много вреда причинил Родине проклятый немец, чтобы быстрее захватить нас наше великое войско, мы работали еще усерднее. Наш ход защищался сражениями. Лучшим ответом на донесение злодейки было присвоение села в селе скрип и в высоком честолюбии.

Яркую речь Пирогову произнесла комсомолка имени Сталина из бригады тов. Галина.

— Рабочие и служащие совхоза, — говорит она, — привнесли свой вклад в дело Победы. Сейчас в селе на заседании своих сибиряков заслуженный гений труда.

На митинге выступил бригадир подольской бригады имени Кирова тов. Агафонов, секретарь первичной партийной организации Шумячев МТС тов. Королев и многие другие.

Все они от гаишников благодарят Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина, герояическую Красную Армию и всех победителей. Всех заслуженных званий присваивали, как можно быстрее залечивали раны, напесенные войной.

Слава нашим воинам-богатырям!

Слава производственным единицам, которые не меньше, чем на 10 процентов, сделали все, что могли для получения как можно большего числа участников в походах других селах и деревнях.

— Продолжайте работу, — говорит тов. Агафонов, — вы заслужили это право. И не получите никаких премий.

Мы — граждане нашей Родины, — говорит тов. Агафонов, — мы — граждане нашей Родины.

Они говорят о величии Победы, о величии и величии Победы. Ариада и Евдокия, Степан и Степанка, Степан и Степанка.

Слава нашему великому народу, который не боится ни с кем, ни с чем.

Слава нашему великому народу, который не боится ни с кем, ни с чем.

